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De Heere is de Eerste en de Laatste
Tekst: Handelingen 28:31 ( 2e deel afscheidspreek )

‘Hij predikte het Koninkrijk van God en gaf onderwijs over de 
Heere Jezus Christus, met alle vrijmoedigheid, ongehinderd.’

En vooral ook onderwijs te geven over de Heere Jezus 
Christus. De zoon van de Koning. Die van God alle macht 
krijgt.. en heeft. Alleen in Hem kun je die grote God en 
Koning leren kennen.
Ja… daar moeten ouderen en jongeren het nodige van 
leren. En dat is mijn verlangen geweest. Om de jongeren 
door een stuk onderwijs met Jezus in aanraking te brengen. 
Verlegen om die aanraking van Hem. En zo al lerend… Hem ook 
leren kennen. Met Hem leren leven… Hem leren volgen.
Samen met jullie achter Hem aan. Hangend aan Zijn lippen. Om geen woord te 
missen. Lippen waar genade op te proeven is. Genade voor mensen die het verprutst 
hebben… en eigenlijk niets meer verdienen. 

Jongens… het gaat in het geloven om de Heere Jezus. Dat Hij koning over je wordt.. en is. Dat Hij het in 
alles van je leven voor het zeggen heeft. En ik vraag het nog een keer: wie zegt daar amen op.
Misschien merk je weerstand.. heel diep van binnen. Dat is niet mooi. Maar ook niet vreemd.
Wie met de Heere in aanraking komt.. en is gekomen, zal dat herkennen. Wat zit dat verzet diep.
Want Hij koning over mijn leven? Ja.. weet je hoe? Weet je hoe het van ons mag? Nou op de manier die 
ze in de politiek voor onze koningin Beatrix in gedachten hebben. Een koningin voor mooie momenten… 
lintjes doorknippen… koekhappen. Een koningin voor verdrietige momenten.. om langs de bedden van 
slachtoffers te gaan. Maar niet in de regering. Zij mag onder geen beding ook maar iets zeggen of bepalen. 
Een knusse koningin.

De Heere Jezus wil werkelijk koning zijn. Een koning die het in alles voor het zeggen heeft. Voor jou en 
mij ten goede. Waarin dan? Mag ik een voorbeeld noemen. Hoe dat koningschap van Jezus gestalte wil en 
moet krijgen in ons leven… in onze gemeente?
Paulus zal er zeker over gesproken hebben… over ook dat gebod van Jezus Christus. Namelijk in Zijn 
licht.. en door Zijn liefde om te zien naar elkaar. Nu was dat niet nieuw voor die gemeente van Rome… 
dat hadden ze al eerder dicht bij de Heere Jezus geleerd. Maar je bent nooit uitgeleerd. Want we zijn zo 
vergeetachtig. En we kunnen er zomaar op een bepaald moment ineens geen zin meer in hebben. Dan 
moeten we opnieuw ingewonnen worden.

Ik ga even met jullie naar het laatste gedeelte van vers 15. Waar het koningschap van de Heere Jezus 
zichtbaar wordt. 
Het is op het moment dat Paulus in de buurt komt van Rome. Daar valt het Lukas op, dat het met Paulus 
niet zo goed gesteld is. Dat hij de moed kwijt is. En dat raakt hem.. dat blijkbaar ook een man als Paulus 
dat kan hebben… de moed kan kwijt raken. Apart… Paulus maakt toch altijd, lijkt het, zo’n stabiele 
indruk. Want als Paulus midden in een schipbreuk zit, dan lees je helemaal niet dat hij bang is of zo. En 
eerder zat hij in de gevangenis van Filippi. Daar kon hij, op het moment dat het helemaal donker werd, 
zelfs zingen. Zingen van het licht der wereld. 
Zo kun je je bijna niet voorstellen dat hij hier de moed kwijt is. 

En de moed kwijt raken, is altijd een kwaad ding. Wie geen moed meer heeft, gaat er niet meer voor. Dat 
lukt je dan niet meer. Je gaat niet meer voor je genezing, voor je studie, voor je baan, voor je relatie. Wie 
geen moed meer heeft, investeert niet meer. Wie geen moed meer heeft voor zijn relatie of voor een van 
zijn kinderen, die bidt er niet meer voor, je gelooft er niet meer in. Wie geen moed of verwachting meer 
heeft van de kracht en belofte van het evangelie van God, voelt zich wegzakken in een moeras van twijfel, 
apathie, onverschilligheid. Het maakt niet meer uit. Bijbelwoorden raken je niet meer, verwarmen je niet 
meer, geven je geen houvast meer. Dan voel je je alleen maar moe.

Maar dan komen die christenen uit Rome hem tegemoet. Een moment waar Paulus diep door geraakt 
wordt. Met dat hij hen ziet, dankt hij God. En ook: hij vatte moed. Alleen al het feit, dat ze hem tegemoet 
gegaan zijn, dat treft Paulus zo, dat hij spontaan God dankt. Letterlijk betekent dat woord, danken, 
eucharisteo, de genade van God prijzen! Hij moet iets beseft hebben van: ik sta er niet alleen voor… de 
voortgang van het evangelie hangt niet van ons, of van mij af. Ook niet in mijn eigen leven. God is mij 
voor. En Hij komt mij tegemoet.

W. van Vreeswijk

OVERDENKING



2

Zaterdag 1 oktober
Eltheto.
	19.00 uur: 	ds. J. van het Goor  

Zondag 2 oktober
Schildkerk, tel. 520665:
	 9.30 uur: 	ds. J. van het Goor  
	15.00 uur: 	ds. J. van der Meijden 
		  (aangepaste dienst) 
	18.30 uur: 	ds. W.C. Zuijderduijn 
		  (Heid. Cat. Zondag 32)

Westerkerk, tel. 515680:
	 9.00 uur: 	ds. C.G. Visser
	15.00 uur: 	ds. G. Schaap, Hellouw

Sion, tel. 512030:
	 9.00 uur: 	kand. G. Vierwind, Putten 
	10.45 uur: 	kand. G. Vierwind 
	16.45 uur: 	ds. C.G. Visser 
		  (Heid. Cat. Zondag 47) 

Uitzending kerkradio.
Woensdag 5 oktober
	19.30 uur: 	dienst van zondag 9.00 uur in Sion.

Huwelijksdiensten:
Maandag 3 oktober, Stiftskerk Weerselo
	15.00 uur:	 ds. J. van der Meijden:
		  Bruidspaar Geerlings – Goossen
		  (kerkenraad wijk 1)

De Hoeksteen, tel. 520528:
	10.00 uur: 	ds. E. de Mots 
	18.30 uur: 	ds. C.G. Visser 
		  (Heid. Cat. Zondag 47)

De Ark, tel. 514335:
	 9.00 uur: 	ds. W.C. Zuijderduijn 
	10.45 uur: 	ds. W.C. Zuijderduijn 
	18.30 uur: 	ds. E. de Mots 
		  (Heid. Cat. Zondag 33) 

Elsen, tel. 0547- 263463
	10.00 uur: 	ds. J. van der Meijden 

Zingen voor de dienst:
	v.m.: 	Psalm 75: 1 en 4 (schoolpsalm)
	n.m.: 	Psalm 75: 2 en 6 (schoolpsalm)

Collecten: 
1. Diaconie
2. Eredienst en pastoraat.
3. Evangelisatiewerk

Donderdag 6 oktober, Schildkerk
	13.00 uur:	 ds. J. van der Meijden: Bruidspaar 
		  Gerritsen Mulkes – Schellevis
		  (kerkenraad wijk 6) 

Vrijdag 7 oktober, Elsen
	15.15 uur:	 ds. C.G. Visser:
		  Bruidspaar Knol – Pongers
		  (kerkenraad wijk 5) 

Vrijdag 7 oktober, Schildkerk
	14.00 uur:	 ds. J. van der Meijden
		  Bruidspaar Rolleman - Lichtenberg
		  (kerkenraad wijk 1) 

Laat ons onze onderlinge bijeenkomst niet nalaten

Kinderoppas tijdens de morgendiensten:
Schildkerk: 	 Gertina Kwintenberg, Ria van Putten, Herna Vruggink, Andra Kegler
Westerkerk: 	 Dinie Baan, Ellen Harmsen
Sion 9.00 uur: 	 Gea Staman, Henriette Beukers, Jacobien Goossen
Sion 10.45 uur: 	Janet Timmerman, fam. Kruimer
De Hoeksteen: 	Henriette en Marijke Wessels, Dianne Venema, Evelien Wessels
De Ark, 0-3 jaar, 9.00 uur: 	 Corine Pas, Annemarie Tijhof, Jeanine ter Haar
De Ark, 0-3 jaar, 10.45 uur: 	 Ria Zoeteweij, Marlies Eekhoorn, Dinie Paalman
De Ark, 4-6 jaar, 9.00 uur: 	 Hester Nijkamp, Jessica Nijzink, Femke Nijkamp, Gerlinde Baan
De Ark, 4-6 jaar, 10.45 uur: 	 Wilma Baan, Dineke Smeijers, Anita Rutterkamp, Mariska Wolbrink
Elsen: 	 Ingrid Seppenwoolde, Dianne en Sanne Schulenburg

Aangepaste kerkdienst. Op zondag 2 
oktober 2011 is er om 15.00 uur in de Schildkerk 
een aangepaste kerkdienst. Ds. J. van der 
Meijden hoopt in deze dienst voor te gaan. 
Het bijbelverhaal staat in Markus 2 : 14 - 17. 
Het thema van de dienst is: Wie volgt....? Het 

Van alle toekomstige data geldt:
zo de HEERE wil en wij leven

CENTRALE GEMEENTE
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Zendingsvoorbede Perú. Sinds 2007 
wonen ds. Gerrit en Ria Nijland weer in Perú, 
nu in de stad Ayacucho. Gerrit onderwijst 
de “Bijbelse Vakken” aan het Seminario 
Evangélico de Los Andes (SELA). Ria is betrokken 
bij de kinderopvang “Nuestra Casita”.  
In de jaren 1980 tot 2000 werden veel 
Protestantse Kerken in de regio beroofd van hun 
leiders: Ze werden verjaagd of gedood, door 
het geweld van de terroristen en het leger. Het 
Seminario leidt jongeren op om deze kerken te 
gaan dienen met het Evangelie.
•	 Er mag gedankt worden voor 14 nieuwe 

studenten, die dit jaar in maart of in 
augustus begonnen zijn.

•	 Bidden we voor wijsheid voor de directeur 
en de docenten?

•	 Bidt u mee voor diegenen die eind november 
hopen af te studeren? 

•	 Dagelijks worden er in “Nuestra Casita” (Ons 
Huisje) zo´n 35 kinderen in de leeftijd van 0 
tot 3 jaar opgevangen. Bidden we voor het 
personeel en dat de kinderen iets mee zullen 
nemen van bidden, zingen en bijbellezen?  
De (alleenstaande) moeders van de kinderen 
krijgen begeleiding in het bereiken van 
de samen met hen opgestelde doelen, 
waardoor hun levensomstandigheden 
zullen verbeteren. Laten we bidden dat 
ze ontdekken mogen dat een band met 
Christus hun leven zal vernieuwen.  

•	 Bidden we dat Gerrit en Ria dagelijks- 
kracht en wijsheid voor hun taken mogen 
ontvangen?

Centraal-Azië. Pieter en Hanna - Ruth wonen 
sinds zomer 2010 in Centraal-Azië en werken 
onder studenten. 
•	 Dank voor mogelijkheden om met studenten 

in contact te komen. Dit seizoen starten 
we met een ‘English Club’, waar mensen 
hun Engels kunnen oefenen. Zo bouwen 
we relaties op en kunnen we studenten 
uitnodigen voor andere activiteiten, zoals 
discussies over levensvragen en over het 
geloof. 

•	 Om de lokale stafleden goed toe te rusten 
voor het werk wordt er gewerkt aan een 
plaatselijk trainingscentrum. Zo kunnen 
mensen specifieker toegerust worden. 
Bid voor voldoende financiën en ervaren 
mensen die trainingen kunnen geven. 

•	 Bid voor christelijke studenten op de 
universiteiten. Zij lopen regelmatig tegen 
corruptie aan. Er is veel druk om hoge cijfers 
te halen. Hier wordt misbruik van gemaakt 
door geld te vragen (of te bieden) in ruil 
voor cijfers. Bid dat christenen sterk in hun 
schoenen staan en hier tegenin gaan. Bid 
dat het systeem verandert. 

gaat over de roeping van Levi. Heel veel 
mensen volgden Jezus om Hem te horen en Zijn 
wonderen te zien. Levi zat binnen in het tolhuis 
en was misschien wel helemaal niet van plan 
Jezus te volgen. Maar Jezus kwam binnen en 
riep Levi op om Hem te volgen. Zo vraagt Jezus 
ook aan ons om Hem te volgen! Wie volgt....? 
Er zijn 2 collectes, de eerste is bestemd voor 
de kerkvoogdij. De tweede collecte is bestemd 
voor de Stichting Kimon. De familie Bak uit 
Rijssen is uitgezonden om zich voor te bereiden 
om kinderen in Thailand te bereiken met het 
evangelie. Om meer mensen en vooral ook 
de kinderen te bereiken op het platteland in 
Thailand worden er boeken uitgedeeld. Boeken 
zijn een belangrijk en gezegend medium om 
veel mensen met het evangelie te bereiken. 
Het geld van deze collecte willen we graag 
besteden aan boeken. U begrijpt, hoe meer geld 
er binnenkomt hoe meer boeken. Ook een roep 
naar deze mensen in Thailand toe om Jezus te 
volgen. Elk boek vraagt: Wie volgt.....?
De voorste rijen stoelen zijn bedoeld voor de 
doelgroep en de mensen die bij hun horen. 
Na de dienst is er gelegenheid om koffie/thee/
fris te drinken. Ook de gelegenheid om elkaar 
te ontmoeten en over de dienst na te praten. 
Iedereen van harte welkom.
Commissie aangepaste kerkdiensten.

ZENDING

GZB dagboekjes. Binnen- 
kort starten wij weer 
met de verkoop van de 
GZB dagboekjes ‘Een 
handvol koren’. De prijs 
is onveranderd � 9,70. 
Iedere dag biedt twee 
overdenkingen: één die zich 
prima leent voor persoonlijke 
bezinning of overdenking 
in gezinsverband en één 
voor jongeren. Aan het 
dagboekje is meegewerkt 

door predikanten, zendingswerkers en mensen 
die bij jongerenwerk betrokken zijn. 
Hebt u interesse? Een groot aantal verkopers 
gaat de komende weken op pad en komt bij u 
langs.
Maar helaas …… er zijn niet genoeg verkopers, 
hierdoor kunnen niet alle gemeenteleden 
persoonlijk worden benaderd. Wilt u (of als 
gezin) wel een aantal straten op u nemen, meldt 
u zich dan bij Ria Waggeveld, tel: 52 23 28 of per 
mail: riawaggeveld@hotmail.com.
De zendingscommissie.
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#………………………………………………………

Naam: 

Adres: 

Aantal personen: 

Wilt u suikervrije koek? 

Wilt u gehaald en teruggebracht worden? 

Neemt u een rollator mee? 

Zit u in een rolstoel? 

WIJKGEMEENTE 1
Predikant: 
ds. J. van der Meijden,

Wierdensestraat 112, 7461 BL,
tel. 51 27 55 
E-mail: j.vandermeijden@hervormdrijssen.nl
Scriba: H. Smit,
Stationsdwarsweg 59, 7461 AS,
tel. 51 56 60.
E-mail: wijk1@hervormdrijssen.nl

Onze zieken. Mevr. Van de Riet - ter Keurs, 
Sluizendijk 1, Rectum en dhr. Baan, Witmoesdijk 
14, hopen deze week weer thuis te komen 
uit het ziekenhuis in Almelo. Daar is opnieuw 
opgenomen mevr. Nijkamp, Izaäk Heijmanstraat 
5. In het ziekenhuis in Deventer is mevr. Bakker, 
Stationsdwarsweg 12, opgenomen voor een 
operatie. 
De dichter van Psalm 38 leeft uit het geloof dat 
zijn verlangens bij de HEERE bekend zijn en dat 
zijn zuchten voor Hem niet verborgen is. Dat 
geloof wens ik allen toe die in zorg verkeren 
rond hun gezondheid.

Overleden. Na een ziekbed van een paar weken 
is op 19 september in de vaste hoop op het 
eeuwige leven heengegaan van zijn geliefden, 
Johannes Gerrit Jan Beverdam, Bevervoorde 11. 
Hij heeft 81 jaar mogen worden.
Zijn sterven betekent een groot verlies voor 
zijn vrouw en zijn kinderen en kleinkinderen. 
Zij hadden een hele goede band met elkaar en 
waren heel sterk op elkaar betrokken. Daarvan 
getuigde ook de dankdienst voor zijn leven, 
vrijdag 23 september.
Na zijn werk bij Ter Horst en TNO in Delft, heeft 
hij zo’n twintig jaar met zijn vrouw bewust 
mogen genieten van de ‘vrije tijd’ die hen 
gegeven werd. En wat trokken ze veel samen 
op. Ook naar de kerk. Toen het deze zomer 
minder werd met zijn gezondheid had mevr. 
Beverdam na een kerkdienst het gevoel: dit zou 

COLLECTEN EN GIFTEN

Collecten zondag 25 september 
Jeugdwerk 	 � 	 3.520,12
Diaconie Eltheto 24 september 	 � 	 148,90
Eredienst en pastoraat 	 � 	 3.116,79
Catechese 	 � 	 3.190,92

Zendingsbussen 	 � 	 616,35

Huwelijksdienst week 38 tbv Stichting Kimon 
(fam. Bak) 	 � 	 185,15

Ontvangen op wijkavond wijk 2:
Bonisa zending 	 � 	 146,80

Ontvangen op het kerkelijk bureau:
GZB, ds. Nijland (via kaartverkoop) 	� 	 200,- 
fam. Veldman 	 � 	 55,-

  DIACONIE

  Rabobank: 3473 11 911

Komende zondag is het Israëlzondag. De 
diaconiecollecte is dan in verschillende Rijssense 
kerken, waaronder de Hervormde Gemeente, 
bestemd voor het Jaffa Institute in Israël. Het 
Jaffa Institute biedt hulp aan kansarme Joodse 
en Arabische jongeren. Het Institute heeft 
verschillende hulp- en leerprogramma’s. Uw gift 
wordt gevraagd voor één daarvan: de opbouw 
van het Beit Ruth meisjesdorp in Afula (ten 
noordoosten van Tel Aviv). De bedoeling is dat 
daar hulp en huisvesting wordt geboden aan 
meisjes en jonge vrouwen die door verschillende 
oorzaken - zoals fysiek/emotioneel misbruik, 
armoede - niet meer thuis kunnen wonen. Meer 
informatie kunt u vinden op de website www.
jaffaproject.nl. U kunt uw gift desgewenst 
ook per bank overmaken op de volgende 
bankrekening: 33 55 42 239 t.n.v. Jaffa-Project-
Nederland te Strijen, o.v.v. “Beit Ruth Afula”.

Ouderenmiddag op dinsdag 11 oktober. 
Hierbij nog een herinnering aan de 
ouderenmiddag van dinsdag 11 oktober a.s. 
Deze wordt gehouden in Sion. Alle bezoekers 
worden uiterlijk 14.15 uur verwacht. Het 
programma zal beëindigd worden om 17.00 
uur. De middag wordt geleid door dhr. Flim. Dhr. 
Bakker komt vertellen over Urk. Voor verdere 
informatie: zie kerkblad vorige week! Opgave 
moet plaatsvinden vóór maandag 3 oktober. Wie 
zonder vervoer zit, kan zich melden bij diaken 
Nijsink (tel. 51 40 62) of diaken Nieuwenhuis 
(tel. 51 68 46). We hopen op een fijne middag.
Commissie Ouderenbezoekwerk.
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op de Beatrixschool een nieuwe bovenmeester 
kwam: meester J. Schra. En hij kwam in het statige 
meestershuis naast de school te wonen, samen 
met zijn bruid. Wat waren zij toen jong. Het is 
niet voor te stellen dat we inmiddels veertig jaar 
verder zijn. En al jarenlang woont het echtpaar 
Schra - Krale, Bevervoorde 23, in Rijssen. Op 
1 oktober vieren zij met hun kinderen en 
kleinkinderen dat zij veertig getrouwd mogen 
zijn en dat onze goede God hen gezegend en 
gespaard heeft. Onze hartelijke gelukwensen. 
En bedankt voor jullie inzet voor kerk en school, 
ook onder ons in Rijssen. God zegene jullie en 
Hij behoede jullie tot in lengte van jaren! 

Verjaardagen 80+ in oktober.
2 oktober 	 dhr. A.J. Scholten, Parkstraat 100, 
	 88 jaar.
5 oktober 	 mevr. R. ter Avest - van Luttikhuizen, 
	 Parkstraat 106, 83 jaar.
6 oktober 	 mevr. J. van den Berg - Baan, 
	 Haarstraat 9a, 89 jaar.
9 oktober 	 mevr. E.J. Beunk - Mensink, 
	 Klokkendijk 15, 80 jaar.
10 oktober 	dhr. H. Meijerink, Watermolen 59/113, 
	 (tijdelijk Eltheto, Kamer 45), 90 jaar.
11 oktober	 mevr. G.W. Boode - Baan, 
	 Oosterhofweg 122, 80 jaar.
12 oktober 	mevr. W. Bruggink - Sanderman, 
	 Haarstraat 71a, 81 jaar.
15 oktober 	mevr. A. Tijhof - Bakker, 
	 Dannenberg 20, 87 jaar.
18 oktober 	dhr. A.H. Smalbrugge, 
	 Oosterhofweg 112, 85 jaar.
18 oktober 	dhr. J.W. Nieuwlaar, Haarstraat 90, 
	 80 jaar.
20 oktober 	mevr. B. Hofmeijer - Ulfman, 
	 Molenstalweg 1/201, 81 jaar.
25 oktober 	mevr. G. Eggerink - Mensink, 
	 2e Nieuwstadsweg 3a, Rectum, 
	 96 jaar.
26 oktober 	mevr. J.F. Voortman - Averesch, 
	 Parkstraat 126, 92 jaar.
28 oktober 	mevr. P.J. de Bie - Holster, 
	 Kolweg 3/102, Holten, 85 jaar.
U allen alvast hartelijk gefeliciteerd. Vestig ook 
in het nieuwe levensjaar uw hoop op de HEERE, 
en ga de weg die Hij u wijst (Ps. 37 : 34A).

Rond de diensten. Zondagochtend mag ik 
richting Elsen gaan. Voor een boerenzoon is er 
op een verstilde zondagmorgen geen mooiere 
tocht denkbaar. Maar wat belangrijker is, we 
openen er het Woord van onze goede God. 
Zondag is het Israëlzondag. De kerk spreekt 
uit dat zij zich onopgeefbaar verbonden weet 
met het volk, dat God een bijzondere plaats 
gegeven heeft op deze aarde, om te zijn tot een 
licht voor de heidenen. Helaas is er in het NT al 
sprake van een gespannen verhouding tussen 
christenen uit het joodse volk en christenen uit 
de heidenvolkeren. Wij merken dat ook als we in 

wel eens de laatste keer geweest kunnen zijn 
dat we samen naar de kerk geweest zijn. En het 
was zo. Maar wat is het vreemd om zo ineens 
alleen achter te blijven. 
Wij condoleren de familie van harte en wensen 
in het bijzonder mevr. Beverdam troost en kracht 
van onze God toe. Hij zij met u en de uwen! 
De trouwtekst uit Jozua 24 : 15B hebben we met 
elkaar ook overdacht in de Schildkerk, voordat 
wij Johan Beverdam op Het Lentfert gingen 
begraven.

Geboren. Op 23 september is geboren: Yven 
Albert Pierik. Yven is een zoon van Jan en 
Jenneke Pierik, Molendijk Noord 64 en een 
broertje van Iselle en Giede. Ook via het 
kerkblad onze hartelijke gelukwensen met 
de geboorte van Yven - kind van God, door 
liefde geschonken. Jullie mogen je met elkaar 
verheugen in Gods goedheid. Dat dan ook meer 
en meer in jullie hart het verlangen verdiept zal 
worden om de Heere te loven en te danken voor 
Zijn zegeningen waarvan jullie mogen leven.

Huwelijken. Op vrijdag 30 september treden 
Martin Bruins en Carla Borgo in het huwelijk. Zij 
komen om 14.15 uur naar de Schildkerk voor de 
kerkelijke bevestiging en inzegening van hun 
huwelijk. Martin en Carla gaan wonen aan de 
Gravenstraat 24, 7461 TN.
Op maandag 3 oktober trouwen Erik Geerlings 
en Hanneke Goossen. Zij komen om 15.00 uur in 
de Stiftskerk in Weerselo samen met hun familie 
en vrienden om er te bidden om Gods onmisbare 
zegen. Zij gaan wonen Schoolstraat 12,7461 EH.
Op donderdag 6 oktober breekt de huwelijksdag 
aan voor Jarno Gerritsen Mulkes en Irene 
Schellevis. Zij komen met hun gevolg om 13.00 
uur naar de Schildkerk om er Gods zegen over 
hun huwelijk te vragen. Zij gaan wonen aan de 
Nijverdalseweg 89, 7461 TC.
Op vrijdag 7 oktober gaan Jan Rolleman en 
Wilrieke Ligtenberg trouwen. Na de voltrekking 
van hun huwelijk komen zij om 14.00 uur naar 
de Schildkerk om er voor God te knielen en Zijn 
zegen te vragen. Zij gaan wonen aan de Dr. P. 
Oosthoekstraat 30.
Voor al deze bruidsparen geldt: hartelijk 
gefeliciteerd met jullie trouwdag. Een mooi 
moment dat levenslang om inzet en invulling 
vraagt. God zegene jullie om aan jullie belofte 
van liefde en trouw, handen en voeten, ogen 
en oren te geven. Bovenal is Hem er alles aan 
gelegen dat jullie als echtpaar leren leven bij 
de goede Woorden van Zijn mond en uit de 
genadige liefde van Zijn hart. Daartoe vouwen 
wij op jullie trouwdag onze handen in de 
huwelijksdienst.

Huwelijksjubileum. Ik kan me nog heel goed 
herinneren dat rond 1971 in de Barneveldse 
buurtschap “De Glind” (waar ik ben opgegroeid) 
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ouderenkring is, ook ‘jongeren’ die overdag in 
de gelegenheid zijn om te komen, zijn hartelijk 
welkom.
Ik verheug me altijd op deze kringochtenden 
waarop we met elkaar een Bijbelgedeelte 
overdenken en bespreken. Wie nog nooit 
geweest is: weet, u bent hartelijk welkom. 
Eigenlijk rekenen we ook wel een beetje op uw 
komst. En laat elke trouwe bezoeker gerust een 
nieuwe deelnemer meebrengen!

Bijbelkring Zuna. We willen dit seizoen met 
de Bijbelkring Zuna beginnen op woensdag 
12 oktober a.s. om 20.00 uur bij de fam. Van 
Voorthuizen, Dennenweg 1, Zuna. 
Omdat we vorig seizoen niet helemaal de 
bijbelstudies over Jozua hebben kunnen 
afmaken gaan we hier volgens afspraak mee 
door. Aan de beurt van behandeling is hoofdstuk 
5, “De muren van Jericho vallen”. Oude en ook 
nieuwe bezoekers van de Bijbelkring van harte 
welkom.

Jonge lidmatenkring. Enige tijd geleden heb 
ik geschreven over het opstarten van een kring 
voor jongeren die de afgelopen jaren belijdenis 
van het geloof hebben afgelegd. De kring 
gaat starten en jullie kunnen de volgende data 
noteren: 12 oktober, 9 november, 8 december, 
11 januari, 8 februari en 7 maart. De avonden 
zijn van 19.30 – 21.00 uur in de Learkamer.
Behoor je tot de doelgroep: hartelijk welkom, 
ook als je je nog niet hebt opgegeven! Ik hoop 
dat jullie met vreugde tijd en energie willen 
steken om ook op deze manier te bouwen aan 
de geloofsrelatie met de Heere. Doe je mee!?

Giften. Oud. Rinks � 10,- Schildkerk; oud. 
Lankamp � 25,- Schildkerk; oud. Mensink � 10,- 
Schildkerk. Zelf ontving ik � 20,- voor de kerk. 
Bedankt.

Tenslotte. Ontvang een hartelijke groet.
v.d.m.

WIJKGEMEENTE 2
Predikant: 
ds. W. C. Zuijderduijn,

Johannes Vermeerstraat 4, 7462 BN,
tel. 51 39 50.
E-mail: w.c.zuijderduijn@hervormdrijssen.nl 
Scriba: J. Wieringa, Zuiderstraat 39,
7462 CL, tel. 51 56 17.
E-mail: wijk2@hervormdrijssen.nl

Rond de diensten. Voor de morgendiensten 
in De Ark gaan mijn gedachten op dit moment 
uit naar woorden uit Efeze 1. In de avonddienst 

Elsen luisteren naar de boodschap van Galaten 
1:15,16. Thema is: God verandert mensen.
Maar niet minder verheug ik mij op de 
aangepaste dienst, zondagmiddag in de 
Schildkerk. En de vaste bezoekers van deze 
dienst zien er vast ook naar uit. Er zijn mooie 
liederen uitgekozen om te zingen. En uit de 
Bijbel gaan we lezen over de roeping van Levi 
uit het tolhuis (Markus 2 : 14 - 17). Het thema 
van de aangepaste dienst is: Wie volgt….?
Wie u/jij ook bent en waar u/jij ook ter kerke 
zult gaan: dat de diensten zondag u/jou zullen 
doen verlangen om voor God en tot Zijn eer te 
leven!

Mentorcatechese. Afgelopen week zijn 
de wijken 1 en 5 gezamenlijk gestart met 
mentorcatechese voor de catechisanten van 
12-15 jaar. Gezamenlijk wil in dit geval zeggen 
dat er vanuit beide wijken één team van 
mentoren is gevormd en dat de catechisanten 
uit beide wijken samen één groep vormen. De 
mentorcatechese wordt zowel op maandag- als 
op dinsdagavond gegeven van 19.00 - 20.00 
uur. De beide wijkpredikanten zijn er ook bij 
betrokken. Ds. Visser op de maandag en ds. Van 
der Meijden op dinsdag. Op deze wijze komen 
beide predikanten ook meer in contact met de 
jongere catechisanten uit de wijken rond de 
Schildkerk. 
Tijdens de mentorcatechisatie is er eerst een 
gezamenlijk begin (aan de hand van een 
powerpointpresentatie) met zang, gebed, 
Schriftlezing en een korte inleiding/uitleg over 
het onderwerp. Daarna gaan de catechisanten 
in kleine groepjes uiteen om onder de leiding 
van een mentor verder te praten over het thema 
en de vragen van de verwerkingsbladen te 
beantwoorden. 
Wekelijks zal in het wijkbericht van wijk 1 en 
5 het thema worden aangegeven. Wat zou 
het mooi zijn als het thema ook thuis ‘leeft’ en 
(aan de hand van het naar huis meegenomen 
verwerkingsblad) met elkaar besproken wordt. 
De eerste catechisatieles hoorden we hoe de 
HEERE, uit liefde en als een richtsnoer, de 10 
geboden heeft gegeven. We hoorden ook dat 
de 10 geboden ons laten ontdekken wie wijzelf 
zijn. 

Centrale Bijbelkring. Het komende seizoen 
lezen we met elkaar uit de Filippenzenbrief. 
De boekjes zijn aan de pastorie af te halen. 
De data waarop we samenkomen zijn: 12 
oktober, 9 november, 7 december, 11 januari, 
8 februari en 7 maart. We beginnen op die 
woensdagochtenden om 10.00 uur en komen 
samen in de Learkamer.
Gezien het grote aantal senioren in onze 
wijkgemeente verwacht ik het komende 
seizoen op zijn minst een verdubbeling van het 
aantal deelnemers. Niet dat het een specifieke 



7

Centrale Bijbelkring. De komende periode 
willen we luisteren naar de brief van Paulus aan 
de Filippenzen. We doen dat met behulp van 
een boekje geschreven door ds. H. Russcher. Dat 
is af te halen bij de pastorie. De prijs is � 8,95. 
We komen de eerste keer samen op woensdag 
5 oktober om 19.45 uur in Sion. Iedereen, ook 
u/jij die nog niet eerder kwam, tot ziens! De 
data voor volgende keren zijn: woensdag 26 
oktober, 23 november, 18 januari, 15 februari en 
21 maart.

Ontmoetingsavond. Dank voor de reacties, 
het meedenken, we hopen er in de toekomst de 
vruchten van te plukken.

Kerkenraad. Deze vergadert donderdag  
6 oktober om 19.45 uur in Sion. 

Giften. Ontvangen door mijn vrouw en mij  
� 60,- restauratie Schildkerk. Hartelijk dank!

Tenslotte. Een hartelijke groet en Gods zegen 
toegebeden vanuit de pastorie van wijk 2!

W.C. Zuijderduijn.

WIJKGEMEENTE 3
Predikant: 
ds. E. de Mots,

Johan Willem Frisostraat 38, 
7462 GX, tel. 51 95 49.
E-mail: e.demots@hervormdrijssen.nl
Scriba: J. G. Voortman,
Teunis Lodderstraat 44, 7462 CW,
tel. 51 45 31.
E-mail: wijk3@hervormdrijssen.nl

Van zondag….In de Westerkerk openden wij 
het winterwerk door stil te staan bij Exodus 
29 : 42b. We trokken de lijnen uit dit gedeelte 
door naar de kerkdienst vandaag. Het wonder 
is: de Heere wil ons ontmoeten, elke zondag. 
Hij verlangt niet anders dan ons in Christus 
genade te bewijzen, voor het eerst en elke weer 
opnieuw. Net als in De Hoeksteen preekten wij 
’s middags in Sion uit de Heid. Cat. Wij kunnen 
maar een ding zeggen: wat een Vader is Hij in 
Christus!

Zieken. Mevrouw Grobben (Wellehof) werd 
opgenomen in het ziekenhuis te Almelo. Zij 
heeft rugklachten, wat te maken heeft met 
verzakking van de wervels. Mevr. Poortman 
(Vennekesgaarden 59, 7462 TR) lag in het 
Deventer ziekenhuis, maar is weer thuis. Zij 
heeft kanker; artsen kunnen niets meer voor 
haar doen. Dhr. G. Ligtenberg (De Bleydestraat 
29, 7462 VE) is weer thuis. De uitslag van de 

luisteren we in de Schildkerk naar de boodschap 
van zondag 32 (net als afgelopen zondag in De 
Ark). Daarin gaat het om de vragen: We zijn 
alleen uit genade door Christus verlost uit onze 
ellende, waarom moeten we dan nog goede 
werken doen? En: Kunnen die mensen die 
goddeloos ondankbaar doorleven en zich niet 
tot God bekeren, niet zalig worden? Met daarbij 
de leerzame antwoorden. Wees erbij of in een 
andere kerk! Van harte in uw en jouw voorbede 
aanbevolen. Iedereen een gezegende zondag 
toegebeden!

Onze zieken. Mevr. Bakker - Schipper, Eltheto 
1.05 werd opgenomen in het ziekenhuis te 
Almelo. Als alles goed is gegaan is zij begin deze 
week weer thuis gekomen. Haar en iedereen die 
ziek of aan huis is gebonden bevelen we in de 
handen van de Heere!

Jubileum. Een hartelijke gelukwens 
voor Marinus en Marietje Sikkelbein. Het 
‘kostersechtpaar’ hoopt maandag 3 oktober 25 
jaar getrouwd te zijn. Jullie spreken de dank 
aan God uit die deze zegen aan jullie geeft. We 
bidden jullie toe dat Hij jullie met allen die jullie 
lief zijn ook op het vervolg van het huwelijkspad 
zal voorgaan. Wees in alles en altijd gericht op 
de hemelse Bruidegom Jezus Christus. Tot slot: 
Dank voor alles wat jullie mogen betekenen 
voor De Ark en de Hervormde gemeente (Ook 
als ‘klusjesman’). Hopelijk dat jullie dat werk 
nog vele jaren met vreugde mogen doen.

Verjaardagen. De volgende gemeenteleden 
van meer dan 80 jaar hopen in oktober hun 
verjaardag te vieren:
03 oktober: 	 H.J. Tijhuis – Hakkert, Reling 50a, 
	 84 jaar
06 oktober: 	 H. Schooten – Smalbrugge, 
	 A. Baanstraat 53, 83 jaar
06 oktober: 	 J.A. Spruijt – de Wit, 
	 Wilhelminastraat 90, 82 jaar
09 oktober: 	 A. Scholman – Assink, Eltheto 1.04, 
	 Regenboog, 96 jaar
10 oktober: 	 G. Nijland – Kolkman, 
	 Enterbroekweg 1, Markelo, 83 jaar
21 oktober: 	 W. Nijland – Legtenberg, 
	 Eltheto 3.01, 88 jaar
28 oktober: 	 A. Geerling, Reling 54, 85 jaar
29 oktober: 	 A. van den Noort, Tuinstraat 2, 
	 88 jaar
U allen Gods zegen en nabijheid toegewenst in 
het nieuwe levensjaar!

Huisbijbelkring Joost van den Vondelstraat. 
Dinsdag 4 oktober komen we voor de eerste keer 
dit seizoen samen. U bent van harte welkom 
vanaf 20.00 uur bij de fam. Middelesch, Joost 
van den Vondelstraat 15. We behandelen het 
eerste hoofdstuk van het boekje over de brief 
aan de Filippenzen. 
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Bijbelkring. Volgende week woensdag, 5 
oktober, is er de eerste Bijbelkring. We starten 
met hoofdstuk 1 van het al eerder genoemde 
boekje, Filippenzen 1 : 1 t/m 11. De boekjes 
zullen op deze avond te verkrijgen zijn. En wie 
graag al voor die tijd een exemplaar wil hebben, 
haal dat gerust af aan de pastorie. Kosten:  
� 8,95. Iedereen hartelijk welkom; we beginnen 
om 20.00 uur in De Hoeksteen.

Giften. Twee giften ontving ik. Eén na een 
bezoek, in de brievenbus � 20,- t.b.v. de 
kerkrentmeesters en bij een bezoek � 50,- ter 
vrije besteding. Hartelijk dank!

Tot zondag…..Zondagmorgen hoop ik de dienst 
in De Hoeksteen te leiden en vervolgen wij het 
boek Prediker. U kunt vast doorlezen Prediker 2. 
In de avonddienst hoop ik voor het eerst in De 
Ark voor te gaan en HC Zondag 33 te bepreken. 
Onderwijs over de waarachtige bekering en 
goede werken. Geeft u ons als dienaren weer 
rugdekking? Gezegende diensten!

Twents steentje (5). Wat is onze zwaarste 
zonde? Dat wij klein denken van de Heere en 
groot van onszelf.

Tenslotte. De kerkenraad van wijk 3 gaat a.s. 
zaterdag (ook….want 5, 6 en 2 gingen al voor…) 
uit. We zijn heel benieuwd….Overigens komt zij 
de week erop, donderdags, ook weer bij elkaar 
in vergadering. Ook deze vergadering in uw 
voorbede aanbevolen.

E. de Mots.

WIJKGEMEENTE 4
Predikant: ds. J. van het Goor,
„Domus Pastoris”,

Erve den Boom 13, 7463 CJ,
tel. 51 30 64.
E-mail: j.vanhetgoor@hervormdrijssen.nl
Scriba: W. Beltman, Goudvink 6,
7463 BE, tel. 54 09 12.
E-mail: wijk4@hervormdrijssen.nl

Zieken. Er zijn veel zieken in de gemeente, allen 
met een ernstige kwaal, die met allerhande 
(soms nare) middelen bestreden wordt.
Ik noem hun namen een keer opdat u in uw 
gebeden aan hen kunt denken en hen kunt 
brengen aan de troon van Gods genade.
Mevr. Anneke Nieuwenhuis, Scholekster 15.
Mevr. Dirkje Schulenburg, Wulp 2.
Mevr. Rina Bakker, Watersnip 24.
De heer Harm Lohuis, Hooiweg 2.
Laatstgenoemde broeder is zeer ernstig ziek.

scan was positief. Wel zullen er nog weer 
nabehandelingen volgen. Wees sterk en Hij zal 
uw hart sterk maken, u allen die op de HEERE 
hoopt. (Ps. 31 : 25)

Overleden (1). Woensdagavond overleed in De 
Schutse Janna Pijffers - Witten in de leeftijd van 
83 jaar. Zij verbleef daar al weer langere tijd nadat 
haar gedachten steeds meer verward raakten en 
haar leefwereld steeds kleiner werd. Met grote 
dankbaarheid kijken de kinderen terug op het 
leven van hun moeder en schoonmoeder. En 
de klein - en achterkleinkinderen op hun oma 
en overgrootmoeder. Hét kenmerkende van 
haar leven was dat zij altijd voor iedereen klaar 
stond. Onafhankelijk wie zij voor zich had.
Zij gaf zichzelf. Als een warme herinnering 
dragen de kinderen dit met zich mee. Van 
daaruit overdachten wij in de rouwdienst van 
maandag jl. de woorden Die Zichzelf gegeven 
heeft voor onze zonden. Hij gaf Zich ook 
maar dan om het voor eeuwig goed te maken 
tussen God en onze ziel. We bidden de familie 
de rijkdom en troost van die woorden voor de 
komende tijd van harte toe. Voor wie mee wil 
leven, hier het adres van de oudste dochter en 
schoonzoon: Fam. A. Koers, Nijverdalsestraat 
119, 7642 LD, Wierden. 

Overleden (2). Twee dagen later overleed, 
na een moedig en geduldig gedragen ziekte, 
Willemina Meijerink - Timmerman, gewoond 
hebbend De Hofstee 45. Al een tijdje was haar 
naam elke keer te lezen onder de zieken. De 
laatste maand ging het langzaam bergafwaarts 
met haar leven. Er waren momenten dat 
haar man en kinderen dachten afscheid te 
moeten nemen. Uiteindelijk kwam haar 
sterven in de morgen van 23 september. Mevr. 
Meijerink is voor vele Rijssenaren een bekende 
persoonlijkheid. Jarenlang was zij als kosteres 
verbonden aan Sion. Zij mocht met vreugde en 
zorg dienen in het huis van de HEERE, 23 jaar 
lang. Met dankbaarheid mag daarop worden 
teruggekeken. Wij hebben haar daarom ook 
begraven vanuit dit kerkgebouw, afgelopen 
woensdagmorgen. Het gemis voor haar man, 
kinderen, kleinkinderen en achterkleinkind is er 
niet minder om. Hen bidden wij de hoop van de 
Heere toe die ook boven de rouwkaart te lezen 
is. Als Hij druk verandert in geluk dan mag er 
ook troost zijn. Mevr. Meijerink werd 76 jaar. 
Om mee te leven het volledige adres van haar 
man: De Hofstee 45, 7462 WG. 

Huwelijksjubileum – correctie. Twee 
dingen waren niet goed weergegeven bij het 
huwelijksjubileum van het echtpaar ter Maat 
- Otto. Allereerst de voorletters: niet T.J. maar 
A.H. En daarnaast ook de postcode: niet 7462 
GX maar 7462 HL, Koninginneweg 77. Waarvan 
akte!
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Lieke Slagman, Kievit 12 ligt nog in het UMC 
Groningen. Zorgvolle dagen liggen achter haar, 
maar de Heere heeft door de ingrepen heen 
geholpen. We bidden of zij ook verder herstellen 
mag en weer naar huis mag komen.

Geboorte. Op 20 september (!) werden Jerrik 
en Marina Dannenberg, Brandlicht 40, 7463 
CM verblijd met de geboorte van hun dochter 
Valérie Saara Aurelie. 
Een felicitatie waard. Maar vooral dank aan 
God, Die dit eigendom van Hem in jullie handen 
legt om voor te zorgen –niet alleen voor de tijd 
maar zeker ook met het oog op de eeuwigheid. 
De hemelse Vader heeft haar geschapen; met 
Hem mag je haar in aanraking brengen telkens 
weer.
Wijsheid en vreugde hierin.
Een mooie regel op het kaartje is deze: Vader, 
door Uw handen gemaakt en aangeraakt.
We wensen ook moeder Marina een goed 
herstel toe.

Huwelijksjubileum. Voorbije zondag waren 
Arjan en Gea Aal, Watersnip 3, 25 jaar getrouwd. 
Een blijde gebeurtenis een hoogtijdag in 
het leven van twee mensen. Het is allerminst 
vanzelfsprekend dat mensen dit beleven of zo 
lange tijd bij elkaar blijven. De trouwbelofte 
voor het leven duurt soms maar even.
Ze zijn samen gebleven en bij momenten geeft 
dat verdriet wanneer anderen kinderen en 
kleinkinderen krijgen. Dat ebt weer weg als 
gezien wordt op wat de Heere ook samen geeft.
De zorgen om met name Gea’s gezondheid 
zijn groot geweest. Maar het wonder mag niet 
onvermeld blijven, dat de Heere therapieën en 
behandelwijzen gezegend heeft, waardoor ze 
niet meer alleen aan haar rolstoel gekluisterd is.
Mede daardoor is Arjan aan een omscholing 
begonnen, die hij met succes heeft afgerond 
en nu een eigen praktijk is begonnen 
om mensen te helpen op het gebied van 
gezondheidsproblemen.
We wensen onze broeder ouderling en zijn 
vrouw samen van harte Gods zegen toe in het 
verdere van hun leven.

Agenda. De catechisaties zijn weer begonnen 
en zijn er op maandag, dinsdag en vrijdag.
Iedereen is elke week weer van harte welkom.
Huisbijbelkringen zullen hier geen vermelding 
krijgen, omdat ze onderling worden 
afgesproken. Dus al staat hier niets vermeld, is 
er nochtans veel te doen.
In de hoop en verwachting, dat de Heere 
daardoor Zijn gemeente bouwt.

Zingen na de dienst is er op zondagavond 9 
oktober in De Ark.

Kerkvisitatie. Op donderdag 6 oktober zal 
onze wijkgemeente bezoek krijgen van twee 
visitatoren, ds. H.C.S. Spit, Diepenveen en 
ouderling J.J. Rodenburg, Nijverdal. Zij zullen 
eerst een bezoek brengen aan de pastorie. 
Eenvoudig gezegd is een bezoek van de visitatie 
te vergelijken met een huisbezoek –ditmaal niet 
aan een gezin van gemeenteleden, maar aan 
predikant, kerkenraad en de wijkgemeente.
Gemeenteleden die de kerkvisitatoren zouden 
willen spreken, omdat zij iets van belang hebben 
om te zeggen of te vragen, worden uitgenodigd 
in De Ark van 19.00 – 19.15 uur. Wij spreken de 
hoop uit, dat het bezoek van de visitatoren 
aan de bedoelingen en verwachtingen zal 
beantwoorden en bidden, dat God er Zijn zegen 
aan zal geven. De kerkenraad.

Uit de preken van zondag 25 september. 
Voorbije zondag maakten we een doorstart 
met het kerkenwerk. Na een rust(iger) periode 
mogen we nu weer fullspeed verder. Catechese, 
clubs en kringen worden weer gehouden.
De gemeente komt samen en neemt haar plek 
weer in. En de Heere zet alles op Zijn plek.
We zagen in de verkondiging het grote belang 
van de gemeente voor het christenleven en de 
geloofsopvoeding.
Samen zijn we de gemeente waarin de Heere 
alles is in allen. Een hele les en leerschool.
De gemeente is er niet alleen op zondag, ook 
door de week; en niet alleen in georganiseerde 
verbanden, maar ook in het dagelijkse leven.
Elkaar tot steun. Samen kerk, samen sterk!
De gemeente, ook de wijkgemeente, is een plek 
die uniek is in de wereld, omdat het als enige de 
plek is van God.
Wat een zegen als je bent wie je mag zijn!!
Efeze, ook daar had de Heere Zijn gemeente als 
zo’n plek van God.
Ook in Rijssen –wees wie je bent!!
De gemeente, waar Gods handen voelbaar 
worden als bescherming tegen de verscheurende 
trekkracht van de satan. 
Er is genoeg op de gemeente aan te merken, 
maar nochtans mag daar de opstandingskracht 
van Christus zichtbaar en merkbaar worden.
In De Hoeksteen leerden we vanuit zondag 46 
over de aanspraak van God in het gebed: Onze 
Vader, Die in de hemelen bent.
Wat een tegemoetkomendheid!

Bij de diensten. Zondagochtend mag ik 
voorgaan in de Schildkerk. De tekst voor de 
prediking is voor mij nu ook nog een verrassing.
Bid voor uw voorgangers!

Verantwoording. Op bezoek ontving ik � 25,- 
voor het jeugdwerk. Hartelijk dank!

Ten slotte. Het heet nazomer, het lijkt wel 
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mag Sophie in haar leven veel ontvangen. En 
we hopen en bidden, dat ook zij van God gaat 
houden als haar antwoord op de grote liefde 
van God.

Overleden. Op de hoge leeftijd van 96 jaar 
is afgelopen zaterdag 24 september mevr. 
Hendrina Berendina Wessels - Nijland overleden. 
Ze woonde hier in Rijssen jarenlang aan de 
Baksteenstraat. Daar was zij bekend, vanwege 
de naailessen die zij gaf; heel wat mensen 
hebben door haar geleerd met naald en draad 
om te gaan. Een groot verdriet kwam in haar 
leven, toen haar enige zoon verongelukte. Dat 
verdriet ging altijd met haar mee. Maar in haar 
verdriet klemde zij zich vast aan het evangelie 
van Jezus Christus, wat ze door de jaren heen in 
onze Schildkerk heeft gehoord. Met een grote 
trouw heeft zij daar haar plaats ingenomen. 
Enkele jaren geleden werd zij opgenomen in 
‘Eugeria’. Maar ook daar bleef zij verbonden 
met onze gemeente. Toen ik haar daar onlangs 
nog bezocht, hebben we samen gezongen en 
gebeden en dat was goed. Zo nemen we afscheid 
van iemand, die in haar leven een duidelijk spoor 
getrokken heeft. Het is ons gebed, dat haar 
nabestaanden hun troost en kracht bij Jezus 
Christus zullen zoeken. Want Hij blijft Dezelfde 
en wil ook voor ons de Zaligmaker zijn.

Huwelijk. Op vrijdag 7 oktober zullen Maarten 
Knol en Femke Pongers in het huwelijk treden. 
Na de huwelijksvoltrekking komen ze naar het 
liefelijke kerkje van Elsen om daar de zegen ven 
God te vragen en te ontvangen. We wensen 
Maarten en Femke een hele fijne dag en Gods 
zegen voor de toekomst. Die toekomst zal zich 
vooral gaan afspelen aan De Bleijdestraat 26, 
7462 VG. Zo blijven zij verbonden met onze 
gemeente en mogen zij voortdurend blijven 
leven onder de zegen van God.

Kerkenraad. Door onze kerkenraad zijn 
onlangs de volgende vier broeders benoemd tot 
ouderling: A. Beltman (Oranjestraat 22), T.J. de 
Jong (Zeven Peggenweg 6), E. Markvoort (Graaf 
Ottostraat 97) en A. Pultrum (De Ymhof 28). 
Deze week wordt hun beslissing verwacht. Het 
is ons gebed, dat God duidelijk maakt wat Zijn 
weg met hen zal zijn. Dan mogen we ook zegen 
verwachten, hoe de beslissing ook valt.

Samenzang in de Schildkerk. Na de 
avonddienst van zondag 9 oktober willen we in 
de Schildkerk weer enkele liederen met elkaar 
gaan zingen. Binnenkort wordt het programma 
op de website geplaatst.

Mentorcatechisatie. Afgelopen week zijn 
de wijken 1 en 5 gezamenlijk gestart met 
mentorcatechese voor de catechisanten van 

zomer. Wat heerlijk! Ook al zit je binnen.
Hopelijk geeft het genoeg tijd om het land te 
laten opdrogen na de vele regen, zodat maïs 
en aardappelen en andere gewassen geoogst 
kunnen worden. Gegroeid is er wel veel, denk 
alleen aan al het fruit.
In één woord gezegd: Halleluja!
Allen een hartelijke groet vanuit DP.

Uw J. van het Goor, v.d.m.

WIJKGEMEENTE 5
Predikant: ds. C.G. Visser,

Johan van Galenplantsoen 4, 
7461 GM,
tel. 51 36 84.
E-mail: c.g.visser@hervormdrijssen.nl
Scriba: J. W. Vos, Eikenlaan 8, 7461 XS,
tel. 51 53 46.
E-mail: wijk5@hervormdrijssen.nl

Eredienst. Zondagmorgen word ik in de 
Westerkerk verwacht. Hoewel het aanvankelijk 
niet mijn bedoeling was, val ik, vanwege een 
hele volle agenda deze week, toch terug op 
een preek die ik onlangs al een keer in de 
Schildkerk heb gehouden over Spreuken 3 : 5 - 
6. Daar klinkt de oproep om de Heere te kennen 
in al onze wegen, dan zal Hij onze paden 
rechtmaken. ’s Middags in Sion en ’s avonds in 
De Hoeksteen staan we stil bij Zondag 47. Het 
zal dan gaan over de eerste bede van het ‘Onze 
Vader’: ‘Uw Naam worde geheiligd’. Het is heel 
lang geleden, dat ik daar voor het laatst over 
heb gepreekt, dus dit wordt daarom wel een 
nieuwe preek. Ik wens u en jou een gezegende 
zondag toe.

Pastoraat. Dhr. G. Rohaan (Eerdmanserve 2-010, 
7461 GR) is inderdaad weer thuisgekomen uit 
het ziekenhuis. Daar zijn we dankbaar voor. In 
de komende week zal mevr. Vos (Eikenlaan 8, 
7461 XS) voor een operatie worden opgenomen 
in het ziekenhuis in Deventer. We denken verder 
aan de zieken thuis, maar ook aan hen die 
met spanningen en zorgen hebben te maken. 
Zondagavond zongen we in de Schildkerk uit 
Psalm 116: ‘Hij schenkt mij hulp, Hij redt mij keer 
op keer.’

Geboren. Op 17 september is Sophie geboren, 
dochter van Frank en Linda Fokkert en het zusje 
van Naud, De Ymhof 10. We willen hen van 
harte feliciteren met dit grote geschenk van 
God. Op het kaartje stonden de woorden: ‘Van 
God gekregen, om lief te hebben!’ Als we dan 
bedenken, dat de echte liefde komt van God, 
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tel. 51 64 23. U kunt hem het beste bereiken 
via mail (zie kopje wijkbericht) of telefonisch 
tussen 18.00 en 19.00 uur. Ook kunt u contact 
opnemen met uw sectie ouderling. De adressen 
en telefoonnummers vindt u in de gids voor 
de hervormde gemeente of de site www.
hervormdrijssen.nl.

Onze zieken. Mevr. H. van Beek - Nijkamp, Dr. 
P. Oosthoekstraat 23, 7462 JP is inmiddels weer 
thuis gekomen. Hier moet ze weer op krachten 
komen van de zware ingreep.
Vorig kerkblad melde ik dat Dirkjan Kosters, Het 
Mulderslag 16, 7462 MB opgenomen geweest 
is in het ziekenhuis in Deventer voor een 
neusoperatie. Een vergissing van mijn kant. Het 
moet zijn Dirkjan Dokters. Alles is goed gegaan 
met de operatie al waren er later op de dag 
wat complicaties, die door een 2e operatie zijn 
verholpen. Op dit moment gaat het weer goed 
met Dirkjan.
 
Centrale Bijbelkring. De centrale Bijbelkring 
start op 12 oktober om 19.30 uur in De 
Hoeksteen. We behandelen de Filippenzenbrief 
aan de hand van het boekje Luisteroefeningen, 
brief aan hemelburgers van ds. H. Russcher. Het 
boekje kunt u op de avond zelf kopen voor  
� 8.95.

Huwelijk. Op vrijdag 6 oktober hopen Jarno 
Gerritsen Mulkes, Veerenlandweg 19 en Irene 
Schellevis, Diekjansweg 85 te trouwen. Na hun 
jawoord vragen zij in de Schildkerk een zegen 
over hun huwelijk. De dienst begint om 13.00 
uur. We wensen jullie, samen met jullie familie 
en vrienden, een fijne dag toe. Van harte 
Gods zegen voor deze dag maar ook voor de 
toekomst.

Vertrek naar Canada. Op maandag 3 oktober 
hopen 2 mensen die verbonden zijn met onze 
gemeente voor een jaar naar Canada te gaan. Het 
betreft Anna Boogaard, Borkeldweg 31a, Holten 
en haar vriend Rob Steenberg uit Haaksbergen. 
Anna richt zich in het begin op de Engelse taal. 
Hierna zal zij een assessment moeten doen 
om hierna nog eventuele opleidingen / stages 
en examen te doen om als registered nurse te 
mogen werken in een ziekenhuis. Rob werkt 
momenteel met autistische kinderen / jeugd en 
moeilijk opvoedbare kinderen en wil in Canada 
kijken of hij daar hetzelfde werk kan vinden 
bijv. in scholen, instellingen. Op dit moment 
hebben zij contact met een 2-tal kerkelijke 
gemeenten nabij Lethbridge ( Alberta ) om zich 
voor een jaar daarbij aan te sluiten. Zij wensen 
iedereen Gods zegen toe en bij leven en welzijn 
tot oktober 2012. Ook namens ons als gemeente 
willen hen van harte Gods zegen toewensen 
bij het verlenen van zorg aan de medemens in 
Canada.

12-15 jaar. Gezamenlijk wil in dit geval zeggen 
dat er vanuit beide wijken één team van 
mentoren is gevormd en dat de catechisanten 
uit beide wijken samen één groep vormen. De 
mentorcatechese wordt zowel op maandag- als 
op dinsdagavond gegeven van 19.00 - 20.00 
uur. De beide wijkpredikanten zijn er ook bij 
betrokken. Ds. Visser op de maandag en ds. Van 
der Meijden op dinsdag. Op deze wijze komen 
beide predikanten ook meer in contact met de 
jongere catechisanten uit de wijken rond de 
Schildkerk. 
Tijdens de mentorcatechisatie is er eerst een 
gezamenlijk begin (aan de hand van een 
powerpointpresentatie) met zang, gebed, 
Schriftlezing en een korte inleiding/uitleg over 
het onderwerp. Daarna gaan de catechisanten 
in kleine groepjes uiteen om onder de leiding 
van een mentor verder te praten over het thema 
en de vragen van de verwerkingsbladen te 
beantwoorden. 
Wekelijks zal in het wijkbericht van wijk 1 en 5 
het thema worden aangegeven. Wat zou het 
mooi zijn als het thema ook thuis gaat leven en 
(aan de hand van het naar huis meegenomen 
verwerkingsblad) met elkaar besproken wordt. 
De eerste catechisatieles hoorden we hoe de 
HEERE, uit liefde en als een richtsnoer, de 10 
geboden heeft gegeven. We hoorden ook dat 
de 10 geboden ons laten ontdekken wie wijzelf 
zijn. 

Tenslotte. Wat hebben we het afgelopen 
zaterdag toch geweldig goed getroffen met het 
weer. Op het veld van de Stroekeld zag het er 
daarom extra feestelijk uit bij alle activiteiten 
die daar waren. Zondag hebben we gehoord, 
wat Gods bedoeling is met alles wat er in 
onze gemeente gebeurt: dat wij op Zijn plek 
terechtkomen, aan de voeten van de Heere 
Jezus. Laat dat ook ons voortdurende gebed 
zijn, zowel voor onszelf als voor elkaar.
Met een hartelijke groet vanuit de pastorie,

C.G. Visser

WIJKGEMEENTE 6
Predikant: ds. J. van het Goor (consulent)

Erve den Boom 13, 7463 CJ,
tel. 51 47 97.
E-mail: j.vanhetgoor@hervormdrijssen.nl
Scriba: Luuk Markvoort,
Ter Maatstraat 17, 7462 RE,
tel. 51 64 23.
E-mail: wijk6@hervormdrijssen.nl

Contactadres. U kunt voor pastorale zaken, 
vragen of opmerkingen terecht bij de scriba, 
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werk van Ronny op internet: www.heyboer.
org. Inloop 19.30 uur, aanvang 20.00. Toegang 
is voor een ieder en vrij. Collecte na afloop van 
de avond.

DINSDAG 4 OKTOBER
Vrouwenkring Ruth; om 9.15 uur in De Ark. 
Deze morgen zal er een spreekster komen van 
het project Kimon, om ons te vertellen over het 
werk van Mark en Annemarie Bak in Thailand.

Jonge vrouwenkring Sifra; om 20.00 uur in 
De Hoeksteen. Deze avond behandelen we 
de bijbelstudie over Saffira (Bijbelstudie 1 
uit de Hervormde Vrouw van juni). Gerdi zal 
de inleiding verzorgen. Nieuwe leden en/of 
belangstellenden zijn van harte welkom.

Hulda; de eerste Hulda-avond van het nieuwe 
seizoen zit er inmiddels weer op. Met elkaar 
hebben we nagedacht over Saffira. Best een 
aangrijpende geschiedenis waarvan we toch 
een hoop kunnen leren. Deze avond hopen 
we met elkaar bijbelstudie 2 uit de H.V. van 
juli te behandelen. Ellen heeft de bijbelstudie 
voorbereid. Deze zal gaan over Lydia. We hopen 
jullie allemaal weer te mogen ontmoeten, 
waarbij het ook fijn zou zijn om nieuwe 
gezichten te zien. Kortom: allen hartelijk 
welkom!

Vrouwenvereniging Esther/Elsen; we behan-
delen bijbelstudie 2 over Lydia. Graag de vragen 
1, 2 en 5 voorbereiden. Allen welkom!!

DONDERDAG 6 OKTOBER
Avondgebed; om 19.00 uur in Sion

WOENSDAG 12 OKTOBER

Vrouwenkoffieochtend; in De Ark. Ineke Bolt 
zal spreken over het thema: “Zie, Ik maak alle 
dingen nieuw”. Wat kan er in ons leven veel 
moeite en zorg zijn; we leven in een gebroken 
wereld. In Openbaring 21 zegt de Here God 
tegen ons: “Zie, Ik maak alle dingen nieuw”. 
Dat is een fantastisch uitzicht; waar we ook nu 
in het leven van iedere dag al iets van mogen 
proeven. Daar mogen we op deze ochtend n.a.v. 
praktische gebeurtenissen uit het leven iets van 
gaan ontdekken.
Voor de ruiltafel zoeken we nog christelijke 
lectuur, graag recente nummers van 2010-2011.
Nog niet eerder op een koffieochtend geweest? 
Van harte welkom!

Agenda. Woensdag 5 oktober: Kerkenraads-
vergadering.

Tenslotte. Een hartelijke groet namens de 
kerkenraad van wijk 6,

L. Markvoort.

VERENIGINGSNIEUWS

Hallo allemaal. Hebben jullie 
allemaal een jojo? Wat leuk dat er 
zoveel kinderen zijn gekomen. Als 
je nog iemand weet die naar de 
zondagsschool wil komen, neem ze 

gerust mee. We hebben al veel nieuwe gezichten 
gezien maar we hebben nog plek voor meer 
nieuwe kinderen!
Aanstaande zondag is er in de Schildkerk en in 
de Beatrixschool geen zondagsschool i.v.m. de 
aangepaste dienst in de Schildkerk. 
De leiding van de zondagsschool.
P.S. Hebben jullie nog foto’s gemaakt van de 
vliegers? Mail ze naar: w.tenhove@solcon.nl.

Try Out Newsflash. Misschien hebben we 
jou afgelopen weekend wel gezien op de 
startdagen? Het waren relaxte en gezellige 
dagen met elkaar. Een goede kick-off van het 
nieuwe winterwerkseizoen. Ook aankomend 
weekend staat het Try Out team weer voor 
jou klaar. Zaterdag 1 oktober zijn we als team 
aanwezig in De Ark bij een avond over het 
project in Borneo. We doen dat omdat een 
aantal van onze teamleiders naar Borneo is 
geweest, kom jij ook? Inloop vanaf 19.30 uur 
– start 20.00 uur – spreker is evangelist Ronny 
Heyboer. 
Zondag 2 oktober zijn we zoals jullie van ons 
gewend zijn ook geopend! Kom na de dienst van 
18.30 uur even langs voor koffie of fris. Wil je 
meer over ons weten? Check www.tryoutrijssen.nl

AGENDA

ZATERDAG 1 OKTOBER
Evangelist Ronny Heyboer vanuit Borneo 
(Indonesië): in De Ark. Het team van 2010 zal 
haar reis presenteren. Het belooft een avond 
te worden, waarbij ook veel geïnteresseerden 
buiten onze gemeente op af zullen komen. U 
kunt alvast een voorproefje bekijken van het 
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gaan steunen en voorts een andere Palestijnse 
partner te zoeken voor steun aan Palestijnse 
christenen. Voor meer informatie wordt 
verwezen aar de website van het Platform: 
www. appelkerkenisrael.nl. Er kan ook digitaal 
worden getekend via deze website. Formulieren 
voor instemming kunnen worden opgevraagd 
via info@appelkerkenisrael.nl of per telefoon 
op nummer 06 – 51 83 08 97. 

 
Stichting Present slaat een brug tussen mensen 
die iets hebben te bieden en mensen die daarmee 
geholpen kunnen worden. Present wil bouwen 
aan een samenleving waarbij mensen het 
vanzelfsprekend vinden om naar elkaar om te zien. 

‘Ik zou me wel praktisch willen inzetten voor 
een ander maar... mijn tijd is beperkt. Ik wil er 
niet voor langere tijd aan vast zitten en wil niet 
geclaimd worden. En als ik me voor de ander 
inzet dan wil ik ook weten dat die persoon er 
écht mee geholpen is.’

Stichting Present Rijssen-Holten is per 11 
mei jl. officieel opgericht en is op zoek naar 
groepen vrijwilligers vanuit o.a. kerken om 
hun de mogelijkheid te bieden om eenmalig 
hun tijd te geven en koppelt dat aan mensen 
in Rijssen-Holten die daar ook daadwerkelijk 
mee geholpen zijn. Er zijn vele mogelijkheden 
voor wijkkringen, gespreksgroepen, cateche-
segroepen, commissies, etc. die zich een 
dag(deel) beschikbaar willen stellen. 

Omzien naar de naaste, het kan! En het doet 
wat met jezelf.

De ochtend begint om 9.15 uur en is om 11.15 
uur afgelopen. Vanaf 8.45 uur is er koffie/thee.
Deze ochtend is óók via de kerkradio te 
beluisteren.
De komende koffieochtenden zijn:
30 november 2011 : Tjitske Lemstra
15 februari 2012 : Agnes van Estrik
18 april 2012 : Rina Koops

WOENSDAG 19 OKTOBER
‘Zorgen voor anderen’; Agathos Thuiszorg 
organiseert op woensdag 19 oktober 2011 
een themabijeenkomst voor mantelzorgers 
in Rijssen. Door middel van deze bijeenkomst 
wil ze de mantelzorger ondersteunen in zijn 
of haar zorgtaken. U bent hiervoor van harte 
uitgenodigd! 
Tijd: 20.00 uur – 22.00 uur, inloop vanaf 19.30 uur 
Locatie : Sion, Joh. Vermeerstraat 2 in Rijssen.
Spreker: De heer J.M.A. Diepenveen.
De heer Diepenveen zal door middel van 
een lezing het thema: ‘Ik heb geen mens’ 
behandelen. Na de lezing is er ruimte om met 
elkaar door te praten over het onderwerp en 
krijgt u gelegenheid vragen te stellen. Zo leren 
we met en van elkaar. Uiteraard is er ook ruimte 
voor gezelligheid tijdens de koffiepauze. 
U kunt zich aanmelden tot en met woensdag  
19 oktober via centrale nummer van Agathos 
(010) 26 40 777 of e-mailadres: mantelzorg@
agathos-thuiszorg.nl. Agathos biedt vanaf  
1 november 2011 ook hulp bij het huishouden, 
persoonlijke verzorging, verpleging, psycho-
sociale zorg in Rijssen. 

VARIA

ACTIE PKN. In de Kerkorde van de PKN 
is bepaald dat de kerk een onopgeefbare 
verbondenheid heeft met volk Israël. Helaas 
blijft het bij woorden, zo constateer het Platform 
Appèl Kerk en Israël. De PKN werkt samen met 
de Palestijnse organisatie Sabeel, die een geheel 
andere visie op Israël heeft dan de PKN belijdt. 
Volgens Sabeel is het Joodse volk sinds de komst 
van Christus niet langer het Verbondsvolk en zijn 
er ook geen beloften meer voor dat volk. Laat 
staan landbeloften. Sabeel ontvangt jaarlijks 
ruim � 100.000,- uit de kerkelijke kassen. Het 
genoemde Platform vindt het dan weinig 
geloofwaardig om als PKN met zo’n organisatie 
samen te werken. Al menigmaal is door deze 
en gene aangedrongen op verandering van 
het beleid, maar zonder resultaat. Het Platform 
heeft nu besloten een handtekeningenactie 
te organiseren waarbij zowel voorgangers als 
gemeenteleden van de PKN kunnen instemmen 
met een Manifest waarin de synode van de PKN 
wordt gevraagd op zo kort mogelijk termijn een 
humanitair project in Israël zelf financieel te 

Bestellen collectebonnen
U bestelt collectebonnen via de website en 

betaalt via I-Deal:
Bestelt u vóór dinsdagmorgen 8.00 uur, 

dan worden de bonnen vóór de komende 
zondag bij u thuisbezorgd; het geld is dan al 

afgeschreven van uw rekening.
Bestelt u na dinsdagmorgen 8.00 uur, dan 

worden de bonnen voor de daaropvolgende 
zondag bij u thuisbezorgd; het geld wordt 
wel direct van uw rekening afgeschreven.

U bestelt collectebonnen via het 
bestelformulier:

Het geld wordt op dinsdagmorgen 
geïncasseerd; u ontvangt de bonnen vóór de 

komende zondag.
Ontvangen wij uw bestelformulier na de 

dinsdag, dan worden de bonnen een week 
later bezorgd.

Wilt u hiermee goed rekening houden? 
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om je vrienden met Jezus in contact te brengen. 
Welkom op 25 oktober, 1 en 8 november 2011 
in Bilthoven (HGJB-kantoor, bij treinstation). 
Voor jongeren van 17-23 jaar. Kosten: � 35,-. 
Aanmelden: www.hgjb.nl. 

‘Schitterende meiden’ en ‘Jongens met lef’ 
– twee nieuwe tienerboeken. De HGJB heeft 
bij uitgeverij Jes! twee boeken laten verschijnen, 
speciaal voor tienermeiden en -jongens. Ze 
zijn geschreven door HGJB-stafleden Ruth 
Tanghe en Jordy Kroon en heten respectievelijk 
‘Schitterende meiden’ en ‘Jongens met lef’. De 
ondertitel van beide boeken is ‘Gods uitdaging 
voor jou’. De auteurs willen tieners stimuleren 
om samen met God na te denken over 
bijvoorbeeld zelfbeeld, ouders, vriendschap, 
geloven en seksualiteit. 
In de tienerleeftijd worden belangrijke 
beslissingen genomen. Elke tiener is ermee 
bezig: als meisje wil je ‘een mooie vrouw’ 
worden en als jongen ‘een stoere vent’. Maar 
hoe doe je dat? Door te luisteren en te kijken 
naar je vrienden, de media en de cultuur om je 
heen? Ruth Tanghe en Jordy Kroon bieden een 
ander ijkpunt: luister en kijk naar Gods plan met 
jou. Dan pas word je een ‘schitterende meid’ of 
een ‘jongen met lef’. 
De inhoud van beide boeken is stevig, maar 
toch ook laagdrempelig. Jordy en Ruth schrijven 
persoonlijk, soms met de nodige humor en 
geven praktische denkopdrachten. In beide 
boeken staan bovendien leuke cartoons van 
Paul Haring. Ze zijn in de boekhandel te koop 
voor � 14,90.

HGJB-Kerstconferentie. Van 27-30 december 
zullen bijna 1000 jongeren van 17-23 jaar 
afreizen naar Stadskanaal voor de afsluiting 
van het jaar: de HGJB-Kerstconferentie. Al 
36 jaar staat de Kerstconferentie garant voor 
een afwisselend programma van bijbelstudies, 
goede gesprekken, entertainment, samenzang, 
gezelligheid, sport, cabaret en workshops. In de 
bijbelstudies wordt dit jaar het bijbelboek Efeze 
behandeld, waarin Paulus het mysterie van het 
geloof uiteenzet. Het thema is dan ook ‘The 
Mystery’. Misschien zijn er nog plaatsen vrij, 
op www.hgjb.nl/kerstconferentie is de laatste 
informatie beschikbaar.

Belijden-is-doen. Volg je dit jaar 
belijdeniscatechisatie? Dan komen er 
waarschijnlijk heel veel vragen op je af. Voor 
jou en andere jongeren organiseert de HGJB 
de Belijden-is-doen-avonden. Op die avonden 
komen twee- tot vierhonderd jongeren 
bij elkaar voor bijbelstudie, samenzang en 
workshops. Verschillende predikanten uit de 
regio zullen in de workshops ingaan op vragen 
van belijdeniscatechisanten. Zie www.hgjb.
nl/bid voor een volledig overzicht van alle 

Wat kan een groep doen? 
Er zijn vele mogelijkheden voor groepen die 
zich willen inzetten. Zo zijn er klus en sociale 
projecten.
We noemen er enkele:
•	 Een ouder echtpaar met lichamelijke 

problemen moet verhuizen, maar heeft 
geen familie of vrienden die kunnen helpen. 

•	 Een alleenstaande moeder krijgt een huis 
toegewezen, maar deze moet geverfd en 	
behangen worden. 

•	 Een man kan na een hersenbloeding zijn 
tuin niet meer bijhouden en die verwildert. 
Door het betegelen van de tuin kan deze 
man structureel geholpen worden.

•	 Een groep heeft zich ingezet om de 
bewoners van een zorgcentrum een mooie 
ochtend te 	 bezorgen.

De werkwijze van Present.
Present komt graag vertellen wat de visie en 
de werkwijze is. Op basis van die presentatie 
kunnen groepen aangeven of ze bereid zijn om 
tijd beschikbaar te stellen.
Als een groep zich wil inzetten dan worden de 
wensen en de (on)mogelijkheden van de groep 
geïnventariseerd en er wordt afgesproken wie 
de coördinator van de groep is. 
Het zoeken van een geschikt project voor de 
groep gebeurt in nauwe samenwerking met 
hulpverlenende instanties in Rijssen en/of 
Holten. De tijd en de mogelijkheden die een 
groep beschikbaar stelt, worden aangemeld bij 
deze instanties. Die geven aan welke van hun 
cliënten het beste geholpen kunnen worden. 
Als er een geschikt project is, dan wordt dat 
teruggekoppeld naar de groep. 
Zie voor meer informatie en voorbeelden 
projecten www.stichtingpresent.nl
Doet u mee?

Voor meer informatie en opgave:
Operationeel Team Stichting Present Rijssen-
Holten
Wim Klein Nagelvoort, 06-13 62 35 03 
(w.klein-nagelvoort@concepts.nl) 
Herman Leusink, 06-53 71 24 74, 
(rleusink@concepts.nl)
Willem Dijkstra, (klokhoes@hotmail.com)

HGJB Missionaire Jongerencursus. Wil jij 
getuige van Jezus Christus zijn in je dagelijks 
leven, maar weet je niet altijd zo goed hoe dat 
werkt? Dan heeft de HGJB een geschikte cursus 
voor jou! In drie avonden word je getraind om 
met de ‘bril van Jezus’ naar niet-christenen te 
kijken en ontdek je welke mogelijkheden jij hebt 
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workshops. In het voorjaar 2012 worden de 
volgende avonden georganiseerd: Gouda (27 
januari), Barneveld (2 februari) en Gorinchem 
(10 februari). Schrijf je in op de site: www.hgjb.
nl/bid en kom samen met je medecatechisanten!. 
Tegelijkertijd organiseert de HGJB op dezelfde 
locatie ook informatieavonden voor catecheten 
en predikanten, zodat zij samen met de 
catechisanten kunnen meereizen. Zie www.
hgjb.nl/cia.

Vrijwilliger gezocht! Voor de Basiscursus 
Geloofsopvoeding en de Thema-avonden 
Geloofsopvoeding is de HGJB op zoek naar een 
TOERUSTER GELOOFSOPVOEDING M/V. 
Als toeruster geloofsopvoeding verzorg je 
een aantal keer per jaar een Thema-avond 
Geloofsopvoeding en/of een Basiscursus 
Geloofsopvoeding in een kerkelijke gemeente. 
Je begeleidt, onderwijst en inspireert de 
betreffende groep ouders op basis van door 
de HGJB ontwikkelde programma’s. Interesse? 
De uitgebreide vacaturetekst én andere 
vrijwilligersvacatures zijn te vinden op www.
hgjb.nl/vacatures.

FAMILIEBERICHTEN

“.....aangaande mij en mijn huis,
wij zullen de Heere dienen!”

Jozua 24 vers 15b

In de vaste hoop op het eeuwige leven is 
van ons heengegaan mijn innig geliefde 
man, onze zeer zorgzame vader en altijd 
belangstellende opa

Johannes Gerrit Jan Beverdam

Rijssen 			          Rijssen
1 juni 1930 		  19 september 2011

Maria Beverdam - Eshuis
Hanneke en Arend
Marieke, Arend
Jan en Jolande
Daan en Yvet, Hidde 
in liefdevolle herinnering,
Auke, Jooske
Enny en Albert
Evert, Willem, Lydia
Willeke en Arend-Jan
Toone, Jan, Maria, Willem

Bevervoorde 11
7462 AA Rijssen
Op vrijdag 23 september is de dankdienst 
gehouden, waarin voorging ds J. van der 
Meijden. Aansluitend heeft de begrafenis 
plaatsgevonden op de gemeentelijke be-
graafplaats “Het Lentfert”.

“Menigwerf heeft Hij uw druk
doen veranderen in geluk;

Hoop op Hem, sla ’t oog naar boven;
Ik zal God, mijn God nog loven”.

Ps. 42:7b

Verdrietig, maar heel dankbaar voor al-
les wat zij voor ons heeft betekend, delen 
wij u mee dat na een moedig en geduldig 
gedragen ziekte, door de Heere is Thuisge-
haald, mijn innig geliefde vrouw en onze 
zeer zorgzame moeder, oma en overgroot-
moeder

Willemina Meijerink-Timmerman

Rijssen	 Hellendoorn
29 mei 1935 	 23 september 2011

B.J. Meijerink
Ria en Wim Rohaan 
Henri
Linda en Nico, Kevin 
Gerrit en Trudie Meijerink 
Lars
Olaf

De Hofstee 45
7462 WG Rijssen

Op woensdag 28 september is de herden-
kingsdienst gehouden in Hervormd Kerke-
lijk Centrum Sion, waarin voorging ds E. de 
Mots. Aansluitend heeft de ter aardebestel-
ling plaatsgevonden op de gemeentelijke 
begraafplaats “Het Lentfert”.

Stil ben je van ons heengegaan
je hebt altijd voor ons klaargestaan

geborgenheid en liefde heb je ons gegeven
zo was je je hele leven

je was een schat voor ons allen
jou te moeten missen zal ons zwaar vallen

In Gods ontferming opgenomen mijn lieve 
schoonmoeder, onze zorgzame oma en 
opoe

Hendrina Berendina Wessels - Nijland

sinds 30 maart 1962 
weduwe van Gradus Wessels

Dina van De Hinn

op de gezegende ouderdom van bijna 97 
jaar

Jan (in herinnering) en Willy
Gerald en Jorinka, Liza
Martijn en Simone

Baksteenstraat 3
7461 VE Rijssen

Op donderdag 29 september is de rouw-
dienst gehouden in rouwcentrum “Het 
Lentfert”. Hierin ging voor ds C.G. Visser. 
Aansluitend heeft de begrafenis plaatsge-
vonden op de gemeentelijke begraafplaats 
“Het Lentfert”.
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”Toen ik geweerschoten hoorde, holde ik 
naar huis” 
Negen jaar was ze nog maar toen ze haar ou-
ders verloor. Sofia uit Colombia hoorde geweer-
schoten terwijl ze op weg was naar de buren. 
“Ik holde naar huis”, vertelt Sofia. “Mijn ouders 
waren neergeschoten, maar ik mocht niet bij ze 
komen.” Sofia’s vader en moeder overleefden 
de aanval niet. 

Sofia’s ouders volgden een voorgangersoplei-
ding. Waarschijnlijk is dat de reden geweest van 
de aanslag op hun levens. Deze traumatische 
gebeurtenis staat in het geheugen van Sofia ge-
grift.

Nieuwe campagne: Niet langer kind...wordt 
vervolgd
Wist u dat miljoenen kinderen diep verwond op-
groeien? Door vervolging kunnen zij niet langer 
kind zijn. Zij betalen een hoge prijs omdat zij of 
hun ouders in God geloven.
Open Doors zet zich voor hen in: de (Vervolgde) 
Kerk van de toekomst en start de kindercam-
pagne ‘Niet langer kind’

Maar wie zijn die kinderen uit de Vervolgde 
Kerk? En waarom start
Open Doors deze kindercampagne? 
Wist u dat miljoenen kinderen diep verwond 
opgroeien? Door vervolging kunnen zij niet 
langer kind zijn. Sommigen worden vermoord, 
anderen zijn wezen. Sommigen worden gepest 
of zijn vluchteling. Weer anderen verdwijnen in 
gedwongen huwelijken of achter de tralies. Kin-
deren uit de Vervolgde Kerk zijn de verborgen 
slachtoffers van vervolging. Zij zijn het kind van 
de rekening.
Open Doors zet zich in voor kinderen: de (Ver-
volgde) Kerk van de toekomst. Ook u kunt deze 
kinderen een toekomst geven. Door te bidden, 
te schrijven of te geven.

Acht kinderen, 1 kopje maïs
Een groot deel van de Turkana-bevolking in 
Noord-Kenia is ondervoed. Samen met de Her-
vormde Kerk van Oost-Afrika heeft GZB-zen-
dingswerker Jurjen de Groot een hulpprogram-
ma opgezet.

Jurjen: “Het is nog een hele klus om in zo’n kor-
te tijd een groot noodprogramma op te zetten. 
Ons doel is dat we een half jaar lang duizend 
families van voedsel voorzien. Daarnaast gaan 
we ook families voorzien van geiten die inkom-
sten kunnen geven op de lange termijn. Het is 
mooi om te merken dat we gebruik kunnen ma-
ken van al bestaande (kerkelijke) structuren. De 
kerkleiders in het veld zijn onze ambassadeurs 
en maken ook de ontzettend moeilijke selecties. 
Welke familie krijgt er voedselhulp en welke 
familie niet? Het is vreselijk om dat te moeten 
doen als je weet dat iedereen honger heeft. 
We horen zelfs dat binnen gezinnen keuzes ge-
maakt moeten worden wie er meer of minder 
te eten krijgt, waardoor meer of minder overle-
vingskans ontstaat. Deze verhalen geven je het 
doorzettingsvermogen om met man en macht 
aan het programma te werken. 

Ik zie nog het gezicht van een moeder voor me. 
Ze heeft acht kinderen en haar man is overle-
den. Het is nu donderdag en zondag hebben 
ze de laatste maaltijd gehad. Ja, wat kun je een 
maaltijd noemen? Een half kopje maïs wordt 
met z’n achten gedeeld. De maïs wordt gemalen 
en aangelengd met water. Een dun maïspapje 
is wat de maag moet vullen. De jongste van 1,5 
jaar is zwaar ondervoed. Als het zo doorgaat 
heeft het jongetje weinig toekomst.
Ik weet wel zeker dat dit gezin ook in aanmer-
king moet komen voor het noodhulpprogram-
ma dat we als kerk aan het uitvoeren zijn. Hier 
is geen twijfel over mogelijk. Maar overal om je 
heen zie je dezelfde problemen. Waar moeten 
we beginnen met hulp en waar trekken we de 
grens? Ik kan u alleen maar oproepen om te ge-
ven!”
Wilt u meer informatie over het hulpprogram-
ma? Op www.gzb.nl houdt Jurjen de Groot een 
weblog bij.

Bidden 
is de arm van God 

om je kleine leven voelen;
het is: jezelf verlaten 

en je overgeven aan Hem. 


